



Saopštenje Pokreta slobodnih građana Leskovac o lutriji, pljeskavicama, Željku Vasiću i dočeku Nove godine u Leskovcu.

Poštovani građani, gospodin gradonačelnik Goran Cvetanović zv. Mesko i direktor Turističke organizacije Leskovac, drug Kocić Nebojša zv. Koce su odlučili da vas obraduju dočekom Nove godine, kakav do sada nije zabeležen u našem gradu. Nezabeležen je jer su oni odlučili da takav bude. Pre svega, nisu nas, svoje sugrađane, kojima su namenili takvo zadovoljstvo, obavestili kako su došli do takvih genijalnih ideja, tj. da li su im lično pale na pamet ili su im ih dostavili nadređeni iz Beograda.

Za početak zanimljiv izbor pevača za doček, Željka Vasića, koji možemo da podvedemo i pod obožavanje istog, pre svega od druga Kocića, koji ima glavnu reč kada je izbor izvođača u pitanju. Dobro, ne sporimo da je to stvar ličnog ukusa dotičnog, ali je ovde problem što taj ukus treba nas građane da košta podosta, tačnije 15.000 evra. Pitanje je da li je navedeni iznos odabrani pevač zaradio tokom karijere na 100 nastupa, a naši dični predstavnici mu to daju za sat i po pevanja. Ovo nas upućuje na to da je neko dobio glavnu nagradu na gore pomenutoj lutriji i pre njenog izvlačenja, a da Vasić nije jedini dobitnik nego mora glavnu premiju da deli sa istima.

Da bi Vasiću obezdili publiku, njoj će biti obezbeđena besplatna lutrija sa nagradama od po 300 evra i pljeskavica po glavi prisunih dočeklija. Ovo se čini sve u cilju da građani Leskovca shvate da žive u Zlatnom dobu i digitalnoj Budućnosti Srbije. Problem će jedino biti kada prođe doček i probude se u kamenom dobu i sadašnjosti Srbije koja i nije tako brza, jaka i bolja, već nekako više spora, slaba i gladna.

Doduše, da ne grešimo dušu Zlatno doba je došlo i traje organizatorima, jer već rade na planu organizovanje dočeka Srpske Nove godine sa pevačicom koja će da nastupi po manjoj ceni iz ljubavi prema Leskovcu i njegovom napaćenom narodu. Ovde samo nije jasno zašto je narod napaćen kada živi u Zlatnom dobu, ali zašto bi i kome pa to i bilo važno.

Uglavnom, dragi sugrađani, očekuje vas pesma i neočekivana sreća, u Novoj godini, ako dobro prođete na lutrijskom izvlačenju. Ako niste imali sreće na lutriji i to neće mnogo da vas optereti jer lutriju imate svakog jutra kada ustanete. Tražite nagradu u vidu doručka za dete da ne ode gladno u školu ili za vaš doručak i osminu bureka. Izvlačite poslednju paru sakrivenu od rasipne žene koja hoće jednom nedeljno da skuva pasulj sa suvim rebarcima. Ako bar delimično uspete nešto od navedenog eto sreće, pa nikada niste živeli bolje. Svi koji ne veruju da je tako neka pitaju našeg predsednika ili bar gradonačelnika oni su odavno u Zlatnom dobu. Da ne zaboravimo, u Novoj godini vam neće, bar prvih sati, biti hladno jer će vam Grad obezbediti dodatno besplatno grejanje kroz grejanu rakiju i vino. Kada vas stvarnost otrezni razmislite kako ćete živeti i da li će sledeću Novu godinu vaša deca čekati u Leskovcu i Srbiji.

Pokret slobodnih građana Vam želi sve najbolje u Novoj godini i predlaže da razmišljate svojom glavom, a ne televizorom i novinama koje vas konstantno lažu.